

Vilnius, decbr. 20-án 1862

K 573/193

Tiszteleztes szerkesztő ur!

Váldom a novella meg két fejezetét, a mint ezt utolbi beadvány igazán. Még két fejezet lesz, s néhány további négyet vagy ötöt meg kellene írni a bevezető fejezet után, s azután meg van alkotva, s az egész dolog napjainkban felüldözhető a bevezető részre is, azon este, ha abban egyet meg, hogy a dolgozat a „Helyes” hat, mindan én egy pár pharisbol sokkal kevésbé csinálom, hogyam azért vagy az általános kétségek miatt vagy a szerkesztő úrnak szándékával is valószínű kívánságom juttatni. István örökre. Először az egész maga, s a műalkotás kinyerése a fő.

Eh bien! aludorunk!



1.) A „nagy” Családokról illa vácóra után legyen fejezet a new xiros.

2.) Azon passus, a hol a „tabula rasa” előfordul, nézetem szerint, nem vesd elmesz szemben a sajátvándorlással, de ha ezt a szót a legegyszerűbb vonatkozás nélkül, mint egy történelmi könyv kifejező szót se lehet enliten követelés nélkül, tehát monadjon ki ez az egész tétel: „Mindan a szóba foglaltak: tabula rasa!” Szerkesztő ur bizonyosan jobban tudja valamit, hogy mivel illik és szabad beszélni egy pesti társaságban a foglaltakról, s inkább a szabadon írogattam, az igaz, hogy nem egyet alkotam a rendőrség előtt, de mégis istan a tabula rasáról meg mindig politikai fejtegetések, míg bevezetőben az ominos, s az is könnyű kideríteni, hogy a műalkotásnak személy fejezetek. Azonban vesd elmesz azt, ha ez a szó. ur jókat látja!

3.) A „hádlós gyomorlax” bol open kinnit se csinálol. Én mindjárt a II fejezet után fordul elő. Fogadjuk így: „Az a szűz, a ki szelvény az időnkor az is az is korszak, meg a mai napok keserű vész is iddogalja.” Punctum! Vagy ha ez se jó, tehát: „a ki aklon is elő, meg most is elő, korszakok az új napot a másikat után.”

4.) A Gesetzebe nézve, talán szabad lesz egész szavazom mondani, hogy nyílt név Gesetzebe vándolok, hogy azok nem találhat a mi vitéz = nyíltkora? Kérem a veint az, hogy „szűz István nyíltkora dolga, hat nem ellet korszak; ammi beinté a § mint a gaz.” De az beinté, hogy a Tisz. - tisz. kb. megette a korszak. A vitéz frakk is glawaliditő pánta allegorija is monadjon talán, s az ottalásról szóló korszak, a ki az ammi az nagy, hogy: korszak magy. Sajnálom ha korszakna, mert nagyon jellemez, s nem is nagyon korszakolom.

elnevezés után. Próbáljuk meg látni nem hurról ki, vagy ha arról  
szólt. az bizonyos, tehát maradjon ki: „a ki csak annyit tud  
magyarul, hogy kényes magyar!”

5.) Németországban kétszer leveleiben megjegyeztem, hogy „nemcsak  
a szerző, de a Csallószegei tájából is vesztett fel, ha a történelmi jogokon  
& antediluvianus állásponton nős trawaban élvegg”. Ha nem dalidom  
az is a II fejezet eljére vonatkozik, a hol az öreg az „életem kémi”,  
& zekét drápián adtam. „Soha se felejtsem azon pöppent esepést, mely  
minket itt aráttal, hogy az 1849-diki katasztrófa után az új törv=  
mánytervezet az ősmagyar alkotmány felfüggesztésével lépett hatály=  
ba, a mit semmi magas állami tekintet által nem látott igazolva.  
A legnyugtalanosabb po gtelem ingott benne” stb. Egy szem jó szem?  
Nagy gondom az itt erős szavak az elhalasztással; az oldalsó pedig az =  
kezdte: „Valami rugott az ökökben mindöröndben, & a fess-ör kulo =  
nősen szembejött is bizalmatlan, hogy az új viszonyok közt” stb. Legfő =  
kéb azt kezdtem el még ki, hogy: „a mit semmi magas állami  
tekintet által nem látott igazolva.” (Ez bejött a Salus rei publi=  
cae-nél.) A többi ártatlan

6.) Magyarországon II fejezetben, mikor Csallószegei vácsona után szá=  
jaskodás, többek közt azt mondja: „beáll nagyszájos vonat, mintha  
volna abban valami, mikor az a hoffmayer seb cancellis kaffaggy  
salán beamer is nagyszájos is” stb. A fejéssel szegény tehát  
pantot & ne beszéljék a beameret nagyszájos voltáról.

Az két első fejezetben nem tudom hamanjában mi lehetne  
azok kifogásos, & bátor vagyok felfüggesztési munkát, hogy innen  
bajos alkotásain a Pesten lévő kizárólag, mert meg van ugyan itt az  
az impium, de a kizárólag apró & ritka bizonyos változtatásokat  
rossan kintörösen a szél körül. Kinyitok vagyok az új tettek beü  
vezését igazán kezd. az böcs belátására bizni.

A III és IV fejezetre nézve,

Nagy hírem a III Fejt minden aradály nélkül átmozg, & a II fejezet  
is szer szemek a nevelésig, csak arról lehet tartani, hogy  
szelkesítő is szerző közt támad véleménykülönbség, mert a szerző  
itt más elég kénytelen abban a körben lenni, hogy azt a fejezet  
meglehetősen jól írta, & nagy beüet & engedhet. A szerző azt hiszi,  
hogy igen jól is meri az aradályi kizárólagi viszonyokat, majd nem  
az egész országgal is nemességgel személyes öfparóttetésben  
áll; köztük forog, velük él, & körülbelül népszerű ember is köztük,

s így elég alkalma volt és van időmre és tanulmányozni azon  
vitalányokat, a melyek itt érintve vannak. Abban a tekintetben is  
van fértés, hogy a mielőtt jobbat a magában helyeszerőnél, s az  
Öreg Csallóközi a fejezetben valóban javulást, mely a leggyöké-  
reig - az. Jól teszi! Ott van magától György a ki list gyökérvonal any-  
bitné a metszés fájdalmát, s a mint a sebet gyökéred en affol-  
gajja igen szép leírás tart a balislet seb. mégis határolt  
seb. E fejezet igen jó határu lehet, s lebeszél, hogy a "Hozzom"-nak  
áttson, midőn a szerző nem jól a maga személyére nézve számított,  
sőt méltányló barátságos kiegészítésekre várt, mert a "Hozzom"-  
nak igazság ildomus motör mellett mindig hat.

Örök II-le fejezetnél csak egy veszedelme van, s az a,  
hogy ha a lapban nem jöhetne először ki, nehogy igen ve-  
szélyes a megvárás. Maga kell, az orvosi leírás után  
hogy a Csallóközi támadására fellet is jöjjen. A  
következő név. Kiváncos volna, hogy az első  
vámban az F-ső fejezet jöjjen ki egészen, hogy,  
mint némileg kiegészítés rész, legyen egy kis  
bejegyzést az olvasóra. A többi fejezet jöhet, a  
mint kétségtelen, hogy a beírás nem volna szabad,  
hogy más ezidre korlátot.

En a beírás most nem is írni tovább, míg beírás alapát  
nem kapom, mert attól függ, hogy midőnt írjam tovább. Ha a  
"Hozzom"-ban jön ki más is ha önállólag atom ki egy kötetben  
meg más a befejezés. Ezért azelőtt, mielőtt vagy beírás  
válaszát, vagy a kiegészítés elküldeni.

Mely kiegészítéssel vágyok

o körk. vonat

Levél a  
Halmagyi Sándor

$$\begin{array}{r}
 42.20 \\
 4.20 \\
 \hline
 38.80 \\
 \hline
 \end{array}$$

35/ 200  
 39. 420  
 4/ 204



3. sz. sz. sz.

5. sz. sz.

10. sz. sz.